

**Рішення акціонера № 147**  
**ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА**  
**«УКРТРАНСГАЗ»**

м. Київ

« 15 » 12 2017 р.

Публічне акціонерне товариство «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» (далі – Компанія) є одноосібним акціонером ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРТРАНСГАЗ» (далі – Товариство).

Згідно зі статтею 49 Закону України «Про акціонерні товариства» та пункту 10.16 Статуту Товариства Компанія одноосібно здійснює повноваження Загальних Зборів Товариства.

Відповідно до підпунктів. 10.2.48 та 10.2.49 Статуту Товариства до виключної компетенції Загальних Зборів належить: прийняття рішення про вчинення Правочину у межах, передбачених затвердженим фінансовим планом (бюджетом) Товариства, на суму, що дорівнює або перевищує 500 000 000 гривень (п'ятсот мільйонів гривень) або еквівалент цієї суми у будь-якій іншій валюті, розрахований за курсом Національного банку України, станом на 31 грудня року, що передує року вчинення відповідного Правочину, та прийняття рішення про укладення, зміну, припинення Правочину за межами, передбаченими затвердженим фінансовим планом (бюджетом), на суму, що дорівнює або перевищує 200 000 000 гривень (двісті мільйонів гривень) або еквівалент цієї суми у будь-якій іншій валюті, розрахований за курсом Національного банку України, станом на 31 грудня року, що передує року вчинення відповідного Правочину.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

Про вчинення Товариством правочинів на закупівлю природного газу для забезпечення виробничо-технологічних потреб на період грудень 2017 року - червень 2018 року

**З питання порядку денного Загальні Збори Товариства вирішили:**

1. Вчинити правочини із закупівлі природного газу за результатами проведеної процедури відкритих торгів на закупівлю «Газове паливо (Природний газ для забезпечення виробничо-технологічних потреб та власних потреб, природний газ для забезпечення балансування)» на загальний обсяг закупки газу, який буде визначено у відповідних договорах, але в сумарному обсязі до 1 910 000 тис.куб.м та вартістю, яку буде визначено у відповідних договорах, але не більше максимальної очікуваної вартості (за всіма договорами) до 18 576 660 000,00 грн. (з ПДВ) на період грудень 2017 року - червень 2018 року.

2. Президенту Товариства (особі, яка тимчасово здійснює його обов'язки) або уповноваженій ним особі підписати договори про закупівлю природного газу на умовах, зазначених у пункті 1 цього рішення.

**Від акціонера**

**В.о. голови правління**  
**публічного акціонерного товариства**  
**«Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України»**



**Церсгома С.В.**